

Правление Совета муниципальных образований:

27 июня 2013 года в городе Хабаровске состоялось очередное заседание Правления Ассоциации «Совет муниципальных образований Хабаровского края» под председательством Михалева В.Л. – Председателя Совета.

В работе заседания Правления Совета приняли участие: Марценко В.В. – заместитель Председателя Правительства края по вопросам внутренней политики, Мовчан Т.Н. – председатель постоянного комитета по вопросам государственного устройства и местного самоуправления Законодательной Думы Хабаровского края.

По первому вопросу повестки «О практике исполнения администрациями муниципальных районов края и поселений законодательства об охране территорий населенных пунктов от лесных пожаров» с докладом выступил Ташматов М. А. – начальник главного управления МЧС России по Хабаровскому краю.

Выступили: Коломыцев А.В. – глава Комсомольского муниципального района, Михалев В.П., Самодурова И.В. – глава Бичевского сельского поселения муниципального района имени Лазо.

Правление приняло одним из пунктов решения: «Предложить Правлению Ассоциации «Совет муниципальных образований Хабаровского



края» рассмотреть вопрос о заключении Соглашения о взаимодействии между Главным управлением МЧС России по Хабаровскому краю и Ассоциацией «Совет муниципальных образований Хабаровского

края» в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах».

Это соглашение позволит объединить работу контролирующего и исполнительных органов в вопросах охраны территорий населенных пунктов от лесных пожаров.

По второму вопросу повестки «Об опыте работы муниципальных образований края по обеспечению жильем молодых семей» с докладом выступил Попов А. Л. – министр строительства Хабаровского края.

Выступили: Андреева З. Е. – первый заместитель главы Ванинского муниципального района, Михалев В.П., Швиткий А.М. – глава Бикинского муниципального района.

Обсуждение вопроса вызвало интерес членов Правления. Было отмечено, что молодые семьи это перспектива развития населенных пунктов Хабаровского края, рассмотренному вопросу необходимо уделять особое внимание.

Материалы заседания Правления Совета размещены на сайте Совета.



Заседания Комитетов Совета муниципальных образований:



29 мая 2013 года состоялось очередное заседание Комитета по межбюджетным отношениям Совета муниципальных образований Хабаровского края (вопросы 2-5) совместно с рабочей группой по рассмотрению первого вопроса повестки по решению Правления Совета от 23.04.2013.

Комитет, рабочая группа рассмотрели вопросы:

1. О тарифных ставках по сбору и вывозу бытовых отходов и мусора.

2. Об уровне собственных доходов местных бюджетов, отсутствие баланса между объемами расходных обязательств поселений и закрепленными за ними доходными источниками.

3. Повышение качества управления муниципальными финансами.

4. Электронный документооборот в бюджетном процессе.

5. Внебюджетные источники дохода муниципального образования.

На заседании Комитета присутствовали его члены, приглашены на заседание:

- Ахмедзянова А.В. – и.о. заместителя министра – начальника управления финансирования отраслей экономики министерства финансов края;

- Елистратов Е.Н. – заместитель председателя комитета – начальник отдела обращения с отходами министерства природных ресурсов края;

- Семанив В.И. – консультант отдела экономики местного самоуправления министерства экономического развития и внешних связей края.

Рабочая группа в составе:

- Алешко В.А. - председатель рабочей группы, заместитель Председателя Совета муниципальных образований Хабаровского края - Председатель комитета по межбюджетным отношениям Совета муни-

ципальных образований Хабаровского края – глава Хабаровского муниципального района Хабаровского края;

члены рабочей группы:

- Соколов В.А. – председатель комитета по правовым и организационно-методическим вопросам Совета, председатель Собрания депутатов Амурского муниципального района;

- Незамаев А.П. – председатель



Совета глав поселений муниципального района имени Лазо – глава городского поселения «Рабочий поселок Переяславка»;

- Василенко Т.Н. – глава сельского поселения «Село Ильинка» Хабаровского муниципального района.

Накануне в Совет обратился Незамаев А.П. по проблеме сбора и вывоза бытовых отходов и мусора собственников индивидуальных жилых домов населенных пунктов края, о внесении в федеральное за-

конодательство изменений.

По первому вопросу с докладом выступил Алешко В.А.

Комитет принял решение:

1. Поручить Исполнительной дирекции обратиться в Правительство Хабаровского края о подготовке предложений по дополнению в Жилищный Кодекс РФ, для возможного оформления законодательной инициативы.

2. Рекомендовать главам МО посетить сайт «dv bezothodov.ru» (ДВ без отходов.ру). Представить в Исполнительную дирекцию в срок до 15 июля 2013 года информацию о годовом объеме вторичного сырья по видам: пластмассовая бутылка, стеклянная бутылка, жестяная банка, картон, целлофановая упаковка, бумага (морфологический состав). Изучить в населенных пунктах ситуацию по сбору и вывозу бытовых отходов и мусора.

По второму вопросу с докладами выступил также Алешко В.А.

Комитет принял решение:

1. Распространить опыт работы администрации Хабаровского муниципального района по выделению грантов поселениям.

2. Поручить Исполнительной дирекции выйти с предложением в Правительство Хабаровского края по возможности оплаты грантовых проектов.

3. Поручить Исполнительной дирекции изучить возможность непосредственного участия поселений в краевых Программах.

Доклады и тезисы выступлений на заседании Комитета размещены на сайте Совета.

Заседание Комитета прошло заинтересованно с высокой активностью его членов.

Семинар-совещание глав городских и сельских поселений:

15-16 мая 2013 года в городе Амурске Хабаровского края главное управление территориального развития Губернатора и Правительства края при участии Совета муниципальных образований Хабаровского края провели семинар со специалистами органов местного самоуправления, руководителями предприятий, организаций, включенными в резерв управленческих кадров, главами муниципальных образований, председателями представительных органов Амурского и Комсомольского муниципальных районов по теме «Теоретические и практические аспекты в деятельности местного самоуправления».

В семинаре приняло участие 136 человек.

Семинар открыла Синявская Т. А. – начальник отдела по муниципальной службе и обучению кадров главного управления территориального развития Губернатора и Правительства края.

С приветственными словами выступили: глава Амурского муниципального района Масько И. В. и Исполнительный директор Совета муниципальных образований Хабаровского края Букреев Н.А.

На семинаре был проведен «круглый стол» по теме «Местное самоуправление как институт народоуправления: цели принципы, функции, механизмы реализации» под руководством Чадаева Е.Н. ректора негосударственного образовательного учреждения дополнительного профессионального образования «ДВ менеджер».

Проведены:

- практическое занятия по теме «Исполнение закона Хабаровского края от 26.11.2008 № 218 «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных правовых актов Хабаровского края» под руководством Приваловой О. В.



- заместителя начальника управления – начальника отдела правовой работы в сфере государственного строительства и местного самоуправления главного юридического управления Губернатора и Правительства края, также выступившей по теме «О взаимодействии с органами местного самоуправления по формированию регистра муниципальных правовых актов Хабаровского края: практика, проблемы, предложения по оптимизации» и Ващенко Т.Т. – начальника отдела формирования регистра муниципальных нормативных правовых актов управления правовой работы в сфере государственного строительства и МСУ главного юридического управления Губернатора и Правительства края.

- семинар-практикум по назначению пенсий муниципальным служащим, лицам, замещающим выборные муниципальные должности – ведущий Акопян А. М. – консультант отдела организации и методологии предоставления мер социальной поддержки управления социальной защиты населения Хабаровского края.

Прочитаны лекции:

Кочкина Л. М. – консультант отдела по муниципальной службе и обучению кадров главного управления территориального развития Губернатора и Правительства края по теме «Особенности прекращения муниципальной службы, увольнение муниципального служащего».

Роскошная А.Ф. – консультант отдела по муниципальной



службе и обучению кадров главного управления территориального развития Губернатора и Правительства края по теме «О практических аспектах реализации требований законодательства к служебному поведению муниципальных служащих и лиц, замещающих муниципальные должности, при получении подарков. О практике применения законодательства по вопросам предоставления муниципальными служащими сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера».

Синицина Л. В. – декан факультета дополнительного профессионального образования ДВ института-филиала РАНХ и ГС по теме «Психология общения, культура речи и этика поведения руководителей, муниципальных служащих».

Семинар прошел на высоком организационном и технически оснащенном уровне.

Участники получили сертификаты о повышении квалификации.

В 2013 году планируется продолжить проведение аналогичных семинаров с муниципальными работниками и других муниципальных районов.

Участники семинара присутствовали на концерте ансамбля классического танца «Золушка», который не оставил никого равнодушным.



Амурску — 55 лет!

Совет муниципальных образований Хабаровского края сердечно поздравляет всех жителей города с 55-летием!

История Вашего города – это, прежде всего, история его людей, самоотверженным трудом которых вложено очень многое в социально-экономическое и культурное развитие Вашей малой родины.

Именно здесь, на месте бывшего нанайского села Падали, началось строительство крупнейшего в Советском Союзе лесохимического комплекса – целлюлозно-картонного комбината. Комсомольская организация Амурска была заслуженно награждена орденом Трудового Красного знамени за большой вклад мо-



лодежи в создание промышленного комбината.

Амурск и сегодня занимает достойное место среди городов и по-

селений Хабаровского края. Здесь растут объемы строительства и выпуск товаров собственного производства, строятся жилье, объекты производства и переработки. Бюджетообразующими предприятиями района стали Амурский промышленный центр по глубокой переработке древесины и Амурский гидрометаллургический комбинат.

В муниципальном образовании «Город Амурск» живут и трудятся открытые, любящие свою Родину люди, своими делами славящие Дальний Восток. У города с таким высоким потенциалом, богатой историей и трудолюбивыми жителями – достойное будущее.

От всего сердца поздравляем город-юбилар со знаменательной датой и желаем его жителям счастья, радости, благополучия на долгие годы!

С праздником, дорогие амурчане!

В Общероссийском Конгрессе муниципальных образований:

Началась подготовка к Всероссийскому съезду муниципальных образований. Предложение о проведении такого форума прозвучало в выступлении Владимира Путина на январском заседании Совета при Президенте РФ по развитию местного самоуправления. Проведение съезда, на котором планируется обсудить наиболее актуальные вопросы дальнейшего развития местного самоуправления в стране, намечено на ноябрь текущего года.

Необходимость организации форума муниципалов обсуждалась и получила полную поддержку на состоявшемся в апреле Общем собрании членов Общероссийского Конгресса муниципальных образований. В течение двух дней — 27 и 28 июня — в Москве проходило совещание руководителей исполнительных органов советов муниципальных образований субъектов РФ, которые обсудили тематику и план подготовки итоговых документов съезда. Предлагаем муниципальным образованиям края принять участие в формировании наиболее острых вопросов местного самоуправления для освещения их в документах съезда. Все предложения и пожелания можно направлять в адрес Исполнительной дирекции.



Поздравляем юбилеем!

МИХАЙЛЮТУ Василия Ивановича – главу Литовского сельского поселения Амурского муниципального района;

НУРГУТДИНОВА Сергея Васильевича - главу сельского поселения «Село Троицкое» Нанайского муниципального района;

РУСАКОВУ Тамару Сергеевну – главу Гаткинского сельского поселения Советско-Гаванского муниципального района;

УЛИЖЕВА Сергея Пвловича – главу сельского поселения «Село Отрадное» Вяземского муниципального района.

ДЕМЕНТЬЕВА Леонида Александровича - главу Озерпахского сельского поселения Николаевского муниципального района;

КАПИЛЕВИЧ Геннадия Аркадьевича - главу Мирненского сельского поселения Хабаровского муниципального района;

КАРАВАЕВА Сергея Анатольевича - главу сельского поселения «Село Хурба» Комсомольского муниципального района;

КЛЯПКО Веру Александровну – главу Верхнетамбовского сельского поселения Комсомольского муниципального района;

«НОВОСТИ» Совета муниципальных образований Хабаровского края
Периодическое печатное издание
№ 17, апрель-июнь 2013 г.

Адрес: 680000 г. Хабаровск ул. М. Амурского, 32
каб. 421 тел./факс: (4212) 31-63-34
e-mail: ispdirekt@mail.ru
сайт: www.cmo.khabkrai.ru

Подписано к печати:
23.06.13г.
Тираж 600 экз.
Распространяется бесплатно